



Crna Gora

DECENIJA
OBNOVE
NEZAVISNOSTI
HILJADU GODINA
DRŽAVNOSTI
2016



Da je vječna Crna Gora

Pripadnice i pripadnici Vojske Crne Gore čestitam vam desetu godišnjicu obnove nezavisnosti Crne Gore.

U protekloj deceniji radili smo strpljivo i naporno na razvoju sposobnosti i modernizaciji Vojske. Ostvarili smo značajne rezultate, na koje smo ponosni, a posebno ističemo najvažnije među njima. Dali smo ogroman doprinos ostvarivanju državnog strateškog cilja – članstvo u NATO. Na globalnoj mapi smo prepoznati kao odgovoran i pouzdan partner u međunarodnim mirovnim operacijama. Više od 20% naših pripadnika služilo je u multinacionalnim operacijama, cijenim da je to izuzetno ostvarenje i naš ogroman kapital za buduće procese reformi i transformacije. Razvoj i ocjenjivanje sposobnosti jedinica se planira i ocjenjuje u skladu sa najvišim NATO standardima. Uspostavili smo moderan sistem za nadzor mora, a ovih dana počinje sa radom i operativni centar za nadzor vazdušnog prostora. Često se dešavalo u prethodnim godinama da se priroda okrene protiv čovjeka, ne samo u Crnoj Gori, već i regionu. I tada smo bili spremni da pomognemo i, koliko je to bilo moguće, ublažimo nevolje ugroženog stanovništva.

I ovom prilikom posebno pozdravljam naše pripadnike koji daleko od svoje kuće služeći u međunarodnim operacijama i dajući doprinos ostvarivanju univerzalnih ciljeva uspostavljanja i očuvanja mira i slobode, u područjima gdje bezbjednosne prilike zahtijevaju njihovo angažovanje, dostojno prezentuju svoju Vojsku i Državu. Našim mladim kadetima, budućim kolegama oficirima, želim da uspješno savladaju programe školovanja na vojnim akademijama i da potom svojim znanjima i vještinama daju doprinos jačanju našeg stroja.

Pripadnice i pripadnici Vojske, uvjeren sam da ćemo nastaviti da vrijedno radimo i jačamo naše sposobnosti i da ćemo uvijek biti na visini zadatka. Sa željom da nam vječno traje Crna Gora, još jednom vam čestitam 21. maj – Dan nezavisnosti Crne Gore.

NAČELNIK GENERALŠTABA
VOJSKE CRNE GORE
admiral Dragan Samardžić